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Der Weg der Jeans
Löse das Kreuzworträtsel!
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Horizontal → Vertikal ↓
2: Wenn die Jeans oft getragen wurde, wird sie in
den .... geworfen.

1: In welchem Land kann Baumwolle angebaut
werden?

4: Aus welchem textilen Rohstoff besteht die
Jeans hauptsächlich? 3: Mit welcher Farbe wird der Jeansstoff eingefärbt?

6: Was passiert in China mit der Jeans? 5: In welchem Land wird die Baumwolle zu Garn
gesponnen?

9: Mit welchem Stein wird die Jeans gewaschen? 7: Was passiert mit der Jeans in Bulgarien?
8: In welchem Land landet letztendlich die Jeans auf
ihrer zweiten Reise?
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